בעיות מילוליות – חיבור חיסור בתחום ה 10000
1. אולם הספורט בבית הספר "אשכול" מכיל 1536 מקומות ישיבה. אולם הספורט בבית הספר "ניצנים" מכיל ב 3842 מקומות ישיבה יותר. 
      כמה מקומות ישיבה מכיל בית הספר "ניצנים" ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. אמא קנתה שואב אבק ב – 6100 ₪ ומגהץ ב 438 ₪ . 
      כמה שילמה אמא עבור שני המוצרים ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. גיל אסף 3280 בולים. רועי אסף  234 בולים יותר מגיל.
      כמה בולים אספו שניהם יחדיו?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
4. בספריית בית הספר יש 2406 ספרי קריאה. תלמידי בית הספר השאילו 1458 ספרים. 
      כמה ספרים נותרו בספרייה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
5. בספריה של בית הספר "אשכול" 1965 ספרים. 1125 הם ספרי קריאה והשאר הם ספרי לימוד. 
     כמה ספרי לימוד ישנם בספריה ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
6. לפניכם המספרים 2535 ו- 5669.
א. מהו סכומם?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. מהו הפרשם?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

7. בבית הספר לומדים כ 3868 ילדים. מתוכם 1421 בנות והשאר בנים. 
      כמה בנים לומדים בבית הספר ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
8. יעל צריכה לשלם עבור כרטיס טיסה ללונדון  1622 ₪ . עבור בית מלון היא צריכה לשלם 3428 ₪. ליעל 6000 ₪. 
      האם יספיק לה הכסף ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
10. באוניה ישנם 2230 מקומות ישיבה. 1358 נוסעים עלו לאוניה. 
      כמה מקומות ריקים נותרו באוניה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
11. נופש באיי יון יעלה למשפחת כגן  כ- 5800 ₪. משפחת כגן חסכה 3828 ₪ לטיול. 
     כמה ₪ עליה עוד לחסוך, כדי שתוכל המשפחה לצאת לנופש? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג
